
Requerimento Nº 1603/2026

Súmula: Requeiro ao Governo Municipal na pessoa 

do Prefeito Marcos Ferreira Godoy, informações 

sobre quais ações de melhorias para a Praça do 

Areião, localizada no bairro Jardim Paulista.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado 

o Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Marcos Ferreira Godoi, junto à Secretaria de 

Governo na pessoa da Secretária Jonathan Francisco, que informe essa Casa de Leis informações 

sobre quais ações de melhorias para a Praça do Areião, localizada no bairro Jardim Paulista e 

esclareça:

1- Há possibilidade de uma limpeza geral na praça do areião?

2- Há possibilidade de implantar uma areninha na praça do areião?

3- Há possibilidade implantar pista de caminhada, playground e equipamentos de exercícios 
na praça do areião?
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                                             Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores:

       Estive na praça e verifiquei que é necessário implantar uma areninha, playground, pista de 

caminhada e equipamento de exercício, também é necessária uma limpeza geral. Pois os 

munícipes precisam de um lugar limpo e confortável para livre circulação e encontro, onde as 

pessoas podem se reunir, praticar esportes, desfrutar de atividades culturais, descansar, socializar 

e as crianças tenham um lugar onde possam brincar.

                        Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 24  de fevereiro de 2026
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Ilustração Playground
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Câmara Municipal de Itapevi, 24 de fevereiro de 2026

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Itapevi. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=4W190E8B0H9CVZZU, ou vá até o site 
https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticare utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 4W19-0E8B-0H9C-VZZU
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